



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

## **В г. Воткинске задержан мужчина, подозреваемый в незаконном лишении свободы ребенка**



**Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя г. Воткинска. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы несовершеннолетнего).

По данным следствия, подозреваемый ранее неоднократно судим, в том числе за аналогичное преступление. 13 августа текущего года он освободился из мест лишения свободы, где в общей сложности провел 32 года. Вчера, 4 сентября, вечером он встретил на улице 8-летнего мальчика и попросил помочь донести ему сумки до квартиры. Когда ребенок согласился, злоумышленник привел его к себе домой и запер в квартире, где незаконно удерживал полтора часа, не позволяя выйти, высказывая при этом угрозы и демонстрируя нож. Мальчик успел позвонить и сообщить об этом матери, которая сразу обратилась в полицию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Сотрудниками полиции совместно со следователем Воткинского межрайонного следственного отдела в ходе совместных оперативно-розыскных и следственных мероприятий местонахождение мальчика установлено в кратчайшие сроки. Кроме незаконного лишения свободы, какие-либо противоправные действия в отношении него не совершались. Подозреваемый задержан. Следователем готовятся материалы для предъявления ему обвинения и направления в суд ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Также решается вопрос о назначении в отношении него судебно-психиатрической экспертизы. На допросе мужчина пояснил, что он привел ребенка к себе домой, так как ему стало скучно, и он хотел побыть с мальчиком.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1253140>